

Хроника культурной жизни

ВСТРЕЧИ

В ПРИБАЛТИКЕ

Около двух недель продолжают гастроль Горьковского академического театра драмы в Литовской ССР. Можно подвести первые итоги, определить, как развивается связь со зрителями. Для этого мы связались по телефону с Вильнюсом. Вот что рассказал заместитель директора А. Ю. Вислицкий:

— С вильнюскими зрителями мы повстречались как со старыми и добрыми друзьями. Билеты сразу же начали расходиться на несколько дней вперед. И первый же спектакль — «На дне» — имел серьезный успех, свидетельствующий о том, что театр пришелся по сердцу жителям столицы Литвы.

Наибольший интерес вызвали спектакли «Третья патетическая», «Жаркое лето в Берлине» и «Столпы общества».

Работаем не только на стационаре. Делаем много выездных спектаклей, чтобы наиболее полно обслужить трудящихся братской республики. Дважды побывали в Каунасе, в ряде районов.

В день выборов показывали концерты на многих избирательных участках. В ближайшие дни проведем творческие встречи на крупнейших предприятиях.